WROCLAWSKIE

‘KL MIESZKANIA

Wroctaw, dnia 21.12.2020r.
Do wszystkich uczestnikéw

Dotyczy: Zaprojektowanie i wykonanie czeSciowe] rozbidrki istniejacych komérek lokatorskich oraz
zagospodarowanie podwérza przy  ul. Pradzyniskiego 35-39 we Wroctawiu: znak postepowania:

WM/SZP/PN/81/2020/G.

WYJASNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwier publicznych
w zwigzku z otrzymanymi pytaniami do ww, postepowania udziela wyjasnien tresci siwz.

Pytanie nr 1:

Na stronie 4 Programu Funkcjonalno-Uzytkowego znajduje sie plan dziatki z naniesionymi budynkami
przeznaczonymi do rozbiérki. Czy teren przeznaczony do rewitalizacji pokrywa sie z zaznaczong na z6tto
dziatka, czy dotyczy tylko czeéci znajdujacej sie pomiedzy przeznaczonymi do rozbidrki komdrkami
lokatorskimi?

Odpowiedz nr 1:

Na mapie jest zaznaczona dziatka na #étto nr 85/6 w catosci nalezaca do Gminy Wroctaw wraz dwoma
budynkami mieszkalnymi wielorodzinnymi. Projekt i realizacja zagospodarowania terenu winna sie odby¢
migdzy budynkami z zachowaniem czeéci piwnicznej obecnych komérek lokatorskich z przeznaczeniem na
tarasy z matg architekturg typu donice z niska roslinnoscig drzew i krzewdéw oraz tawkami zaréwno na tarasach
jak i na terenie utwardzonym. Uwaga, za tylng $ciang zespotu komérek nr 5 teren zostat zagospodarowany
w wczesdniejszym okresie.

Pytanie nr 2:

Na stronie 8 Programu Funkcjonalno-Uzytkowego znajduje sig opis: ,Rewitalizacja écian sasiadujacych
budynkdw - czyszczenie, zabezpieczenie” Jaka czes$c Sciany ma zostaé poddana powyzszym robotom? Czy sa
to cate $ciany czy tylko czeé¢ znajdujaca sie za rozbieranymi komérkami?

Odpowiedz nr 2;

Zamawiajacy przewiduje obja¢ rewitalizacja czeé¢ écian znajdujacych sie za rozbieranymi komérkami.

Pytanie nr 3:

Ile tawek i jakiego typu (z oparciem lub bez) Zamawiajacy przewiduje zamontowac?

Odpowiedz nr 3;

Zamawiajacy pozostawia wybér typu tawek (z oparciem lub bez) projektantowi. tawki winny by¢
zamontowane na state do podtoza. Przewiduje sie od 10 do 15 tawek i wskazanie ich liczby Zamawiajacy
pozostawia projektantowi.

Wyjasnienia stanowia integralna czeéé SIWZ i zostajg umieszczone na stronie internetowej www.wm.wroc.pl.

Sprawe prowadzi: Gabriela Stowik, tel. 71 323 57 15, gabriela.slowik@wm.wroc.pl
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